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04. 02. 2019

Vec: 
Zámer  "Kravín a budova mäsokombinátu a mliekarne" - stanovisko 
 

Dňa 16.01.2019 bol Prešovskému samosprávnemu kraju doručený zámer navrhovanej 
činnosti „Kravín a budova mäsokombinátu a mliekarne. Navrhovateľ  - ZETEZ s.r.o., Poľná 1, 
811 01 Bratislava. 

 
Účelom činnosti je výstavba kravína a budovy, v ktorej bude malý bitúnok, 

mäsokombinát, minimliekareň a priestory pre administratívu. Ide o novú činnosť umiestnenú na 
súkromnom pozemku v k. ú. obce Kolačkov, ktorou sa zabezpečí kvalitné ustajnenie dobytka a 
malovýroba mäsových a mliekarenských výrobkov. 

 
Pripravovaná stavba rieši umiestnenie dvoch nových objektov, mimo zastavanej časti 

obce Kolačkov, v k. ú. Kolačkov, vrátane potrebnej infraštruktúry. Areál sa nachádza 
severovýchodne od obce, cca 700 m od posledných obytných domov. Objekty budú umiestnené 
nad cestou z Kolačkova do Novej Ľubovne. Plocha pozemku činí 5 688 m2. Osadenie budov je 
riešené pri okraji areálu s napojením na jestvujúcu cestu z Kolačkova. Zastavaná plocha 
projektovanými objektmi vrátane spevnených plôch činí 3 922,70 m2. V kravíne bude 
ustajnených 90 ks kráv a 75 ks teliat. V prevádzkovej budove, bude na prízemí (I.NP) malý 
bitúnok s projektovanou kapacitou 1 t/d v živej hmotnosti, na II.NP bude prevádzka mäsových 
výrobkov, na III.NP bude prevádzka malej mliekarne a na IV. NP budú priestory pre 
administratívu. Parkovanie zamestnancov bude v areáli na spevnených plochách s počtom stojísk 
10. Stavba bude umiestnená v území s 1. stupňom územnej ochrany v zmysle Zákona NR SR č. 
543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny. Táto parcela je začlenená do Chráneného vtáčieho 
územia (CHVÚ) Levočské vrchy. 
 
Stavba pozostáva z týchto stavebných objektov: 
SO 01 Kravín  

PS 01 Ustajnenie  
PS 02 Kŕmenie a napájanie  
PS 03 Odstraňovanie hnoja  

SO 02 Budova mäsokombinátu a mliekarne  
PS 01 Technológia bitúnku  
PS 02 Technológia mäsovýroby  
PS 03 Technológia minimliekarne  



 

 

SO 03 Dažďová kanalizácia  
SO 04 Spevnené plochy  
SO 05 VN Prívod  

5.1 VN Odbočenie  
5.2 VN Prípojka  

SO 06 Studňa a vodovodná prípojka  
SO 07 Prípojka plynu  
SO 08 NN prípojka 

 
V zmysle zákona NR SR 24/2006 Z. z. v znení neskorších predpisov, patrí takáto činnosť 

do kapitoly 11: Poľnohospodárska a lesná výroba, pod pol. č. 1, t. j. „Zariadenia na intenzívnu 
živočíšnu výrobu“ s kapacitou hospodárskych zvierat od 100 VDJ (veľká dobytčia jednotka, 500 
kg živej hmotnosti), ako aj do kapitoly 12: Potravinársky priemysel, pod pol. č. 2, t. j. „Bitúnky a 
mäsokombináty“ s kapacitou do 50 t/deň živej váhy. V zmysle projektovaných kapacít, patrí táto 
činnosť do časti B, t. j. zisťovacie konanie. 
 

Prešovský samosprávny kraj v zmysle § 23 ods. 4 zákona NR SR č. 24/2006 Z. z. o 
posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov ako dotknutý orgán dáva k navrhovanej činnosti nasledovné  

 
stanovisko: 

 

Pri dodržaní opatrení na zmiernenie nepriaznivých vplyvov posudzovanej činnosti na 
životné prostredie berieme na vedomie zaslaný zámer a žiadame pri umiestňovaní navrhovanej 
činnosti minimalizovať nepriaznivé dopady na životné prostredie a rešpektovať záväznú časť 
platného ÚPN VÚC Prešovského kraja. 
 
 

S pozdravom 
 
 
 RNDr. Rudolf Bauer, PhD. 
 vedúci odboru
 


